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Πρόσκληση για εκπαιδευόμενους στο έργο @MigrationSpotlight
Το πρόγραμμα "Υποστήριξη των μεταναστών και των προσφύγων για την καλλιέργεια των διαπολιτισμικών ικανοτήτων" (@MigrationSpotlight) 2018-1-BG01-KA204-047941 είναι μια πρωτοβουλία χρηματοδοτούμενη από το Erasmus +, η οποία στοχεύει στην εκπαίδευση του εκπαιδευτή για την ενίσχυση των διαπολιτισμικών ικανοτήτων στους πρόσφυγες και τους μετανάστες (π.χ. κοινωνικοί λειτουργοί, δημόσιοι υπάλληλοι, σύμβουλοι και άλλοι εκπρόσωποι των ΜΚΟ) χρησιμοποιώντας καινοτόμες και δημιουργικές δραστηριότητες διδασκαλίας / μάθησης και υλικά. Οι εκπαιδευτικές δραστηριότητες και τα υλικά ενσωματώνονται σε τέσσερις ενότητες παράλληλα με τους πυλώνες των διαπολιτισμικών ικανοτήτων: 1) διαπολιτισμική γνώση, 2) διαπροσωπικές δεξιότητες, 3) αποτελεσματικότητα της ομάδας, 4) πολιτισμική εν συναίσθηση. Η κοινοπραξία του έργου αποτελείται από εταίρους σε πέντε χώρες της ΕΕ, συγκεκριμένα τη Βουλγαρία, την Ελλάδα, την Αυστρία, το Βέλγιο και την Κύπρο.

Στο πλαίσιο του έργου μας, καλούμε τους επαγγελματίες που εργάζονται με τους μετανάστες και τους πρόσφυγες να συμμετάσχουν οικειοθελώς στο έργο μας ως εκπαιδευόμενοι (mentees) προκειμένου να καλλιεργήσουν τις προσωπικές και διαπολιτισμικές τους ικανότητες.

Ως εκπαιδευόμενοι (mentees) θα καθοδηγείστε από έναν μέντορα ο οποίος θα ενεργήσει ως οδηγός και σύμβουλός σας. Οι μέντορές σας θα σας δώσουν γνώσεις, σκέψεις, ιδέες και εμπειρίες ως έμπνευση για την προσωπική και επαγγελματική σας ανάπτυξη στον τομέα της εργασίας των μεταναστών και των προσφύγων. Θα υποστηρίξουν, θα συμβουλεύσουν, θα προτρέψουν, θα παρακινήσουν, θα καθοδηγήσουν, θα εκπαιδεύσουν και θα δώσουν ανατροφοδότηση στους τομείς της διαπολιτισμικής γνώσης, των διαπροσωπικών δεξιοτήτων, της αποτελεσματικότητας της ομάδας και της πολιτιστικής εν συναίσθησης. Η επικοινωνία θα γίνεται πρόσωπο με πρόσωπο, μέσω τηλεφώνου και μέσω διαδικτύου.

Η συμμετοχή σας στο έργο @MigrationSpotlight εγγυάται την ελεύθερη πρόσβαση στο mentoring, προβληματισμούς σχετικά με την εργασία των προσφύγων και των μεταναστών, συμμετοχή σε δραστηριότητες και πόρους και online σεμινάρια, συμπεριλαμβανομένων των εγγεγραμμένων εκπαιδευτικών σεμιναρίων που μπορείτε να συζητήσετε με τους μέντορες σας κατά τη διάρκεια των OnLine συνεδριών. Όλα αυτά τα υλικά και οι πόροι αναπτύσσονται από τους εταίρους του έργου.

Επιπλέον, μια ηλεκτρονική πλατφόρμα θα σας επιτρέψει να συνεργαστείτε ως ομάδα με τον μέντορα σας και άλλους υποψήφιους, για να συλλέξετε και να ανταλλάξετε γνώσεις. Αυτή η πλατφόρμα στοχεύει στη σύνδεση εκπαιδευτών μεντόρων και εργαζομένων-ασκούμενων από τις συμμετέχουσες χώρες.

Για περισσότερες πληροφορίες και για να δηλώσετε υποψηφιότητα για mentees στο @MigrationSpotlight παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο: euprograms@epichal.gr 

Ανυπομονούμε να συνεργαστούμε μαζί σας!

“Migrant and Refugee Support for cultivating inter-cultural competences” 
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