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                                                                  Newsletter No 02
Τετάρτη 12 Ιανουαρίου 2022
Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής ενημερώνει τα μέλη του
· Τα νέα μέτρα που θα ισχύσουν στην επικράτεια από το Δευτέρα 30 Δεκεμβρίου έως 17 Ιανουαρίου 2022
Δημοσιεύθηκε η Αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ. 746 (ΦΕΚ 32/Β/08-01-2022) με τα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού που ισχύουν για το διάστημα από την Πέμπτη, 30 Δεκεμβρίου 2021 και ώρα 6:00 έως και
τη Δευτέρα, 17 Ιανουαρίου 2022 και ώρα 6:00.  Αναλυτικά το ΦΕΚ στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου στο Link : https://www.epichal.gr/xalkidikiimages/FEK32V_08_F11831.01.2022EKTAKTAMETRAAPO30.12.21EOS17.01.2022.pdf 
· Αναστολές συμβάσεων Ιανουαρίου 2022 – Οι ΚΑΔ για την εστίαση

Τις λεπτομέρειες για την εφαρμογή του μέτρου της αναστολής συμβάσεων εργασίας εργαζομένων για τον Ιανουάριο 2022  για επιχειρήσεις στις οποίες επιβλήθηκε απαγόρευση μουσικής και των οποίων περιορίστηκε η  λειτουργία  έως τα μεσάνυχτα με εντολή δημόσιας αρχής, καθορίζει απόφαση (Αριθμ. απόφ. 09412 - ΦΕΚ 6368/Β/31.12.2021) του υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Κωστή Χατζηδάκη και του αναπληρωτή υπουργού Οικονομικών Θεόδωρου Σκυλακάκη. Οι επιχειρήσεις που εντάσσονται στους περιορισμούς σύμφωνα με την προαναφερθείσα ΚΥΑ, μπορούν να θέτουν σε αναστολή για τον Ιανουάριο τις συμβάσεις εργασίας των εργαζομένων τους, οι οποίοι έχουν προσληφθεί έως και την 30η Δεκεμβρίου 2021 με υπεύθυνη δήλωση στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ και υποχρεούνται να μην προβούν σε απολύσεις για όσο χρονικό διάστημα οι συμβάσεις των εργαζομένων τους τελούν σε αναστολή. Επιπρόσθετα, μπορούν να κάνουν χρήση του Μηχανισμού «ΣΥΝ-ΕΡΓΑΣΙΑ» για μέρος ή για το σύνολο των εργαζομένων τους των οποίων οι συμβάσεις εργασίας δεν τελούν σε αναστολή.

Οι εργαζόμενοι των οποίων οι συμβάσεις εργασίας τίθενται σε αναστολή είναι δικαιούχοι αποζημίωσης ειδικού σκοπού κατ’ αναλογία των ημερών διάρκειας της αναστολής των συμβάσεων εργασίας τους, με βάση υπολογισμού το ποσό των 534 ευρώ που αντιστοιχεί σε τριάντα ημέρες.

· Υπ. Οικ.: Παράταση στη ρύθμιση των χρεών της πανδημίας σε 36 έως 72 δόσεις
Την παράταση υποβολής αίτησης για την ένταξη στην ειδική ρύθμιση των 36 άτοκων και 72 εντόκων δόσεων έδωσε το υπουργείο Οικονομικών, μέχρι τις 26 Ιανουαρίου 2022 (ΦΕΚ 6094/Β/22.12.2021). Σύμφωνα με τη νομοθεσία, οι οφειλέτες μπορούν να επιλέξουν αποπληρωμή σε 36 άτοκες δόσεις ή σε έως 72 δόσεις με επιτόκιο 2,5%. Το ελάχιστο ποσό μηνιαίας δόσης ρύθμισης δεν μπορεί να είναι κατώτερο από 30 ευρώ για ρυθμίσεις οφειλών συνολικού ύψους, συμπεριλαμβανομένων τόκων και προσαυξήσεων, έως 1.000 ευρώ ή κατώτερο από 50 ευρώ για ρυθμίσεις οφειλών συνολικού ύψους, συμπεριλαμβανομένων τόκων και προσαυξήσεων, άνω των 1.000 ευρώ. Σε περίπτωση καθυστέρησης καταβολής δόσης, επιβάλλεται μηνιαία προσαύξηση 5%.
· Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων Ιδιωτικών Έργων στο ΕΠ Αλιείας & Θάλασσας 2014-2020 στη Χαλκιδική

Ο Ενδιάμεσος Φορέας Διαχείρισης (ΕΦΔ) «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» (ΑΝΕΤΧΑ ΑΕ) δημοσιεύει Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων Ιδιωτικών Έργων με τίτλο: «ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ», στα πλαίσια του Μέτρου 8.3.3  “Εφαρμογή στρατηγικών τοπικής ανάπτυξης” της Προτεραιότητας 4 “Αύξηση της απασχόλησης και της Εδαφικής Συνοχής” του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Αλιεία & Θάλασσα 2014-2020” στη Χαλκιδική.

Το Μέτρο εφαρμόζεται στην Τοπική Κοινότητα Πυργαδικίων, Δημοτική Κοινότητα Αμμουλιανής, Δημοτική Κοινότητα Ιερισσού, Τοπική Κοινότητα Νέων Ρόδων, Τοπική Κοινότητα Ολυμπιάδος, Τοπική Κοινότητα Ουρανοπόλεως του Δήμου Αριστοτέλη καθώς και στη Δημοτική Κοινότητα Αγίου Νικολάου, Δημοτική Κοινότητα Συκέας και στην Τοπική Κοινότητα Σάρτης του Δήμου Σιθωνίας.

Η συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη που διατίθεται για την ένταξη πράξεων με την παρούσα πρόσκληση, ανέρχεται ενδεικτικά σε 1.274.856,00€ (συγχρηματοδότηση από το ΕΤΘΑ).

Η δράση που δύναται να υλοποιηθεί αφορά σε ιδιωτικές επενδύσεις για την αειφόρο ανάπτυξη των αλιευτικών περιοχών – Κρατικές ενισχύσεις / Επιχειρηματικότητα δυνάμει του Καν. (ΕΕ) 1407/2013 (de minimis).
Συγκεκριμένα, θα ενισχυθούν:

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ: ΑΛΙΕΙΣ, για

1. Ίδρυση, ανάπτυξη, εκσυγχρονισμό και επέκταση μονάδων εστίασης
2. Επιχειρήσεις που συνδέονται με την ανάπτυξη δραστηριοτήτων που έχουν σχέση με την αλιεία και το θαλάσσιο περιβάλλον ως άθλημα ή ψυχαγωγία
3. Ίδρυση, επέκταση και εκσυγχρονισμό υποδομών διανυκτέρευσης 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ: ΜΗ ΑΛΙΕΙΣ, για

1. Επιχειρήσεις που συνδέονται με την ανάπτυξη δραστηριοτήτων που έχουν σχέση με το θαλάσσιο περιβάλλον ως άθλημα ή ψυχαγωγία
2. Λοιπές επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών 
3. Ίδρυση, επέκταση  και εκσυγχρονισμό υποδομών διανυκτέρευσης 
4. Χώρους εστίασης και αναψυχής
Το Ποσοστό Επιχορήγησης για όλα τα  ανωτέρω  είναι 50%.
Οι αιτήσεις χρηματοδότησης υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) (http://www.ependyseis.gr) και σε έντυπη μορφή στην έδρα του ΕΦ.
 Ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής αίτησης στήριξης: 10/11/2021, ώρα 13:00

Ημερομηνία λήξης ηλεκτρονικής υποβολής αίτησης στήριξης:  24/01/2022, ώρα 15:00

Για αναλυτικότερες πληροφορίες, υπεύθυνη είναι η κα. Γεωργία Καραγιάννη, τηλέφωνα 2371024407 & 24507, e-mail: info@anetxa.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα της ΑΝΕΤΧΑ ΑΕ στο link: https://www.anetxa.gr/alieia-prosklisi-idiotikon/ 
· "Πρώτο Ένσημο": Δημοσιεύθηκε η απόφαση για την έναρξη του ανοιχτού προγράμματος νέων θέσεων εργασίας
Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 6355/Β/31-12-2021 η κοινή απόφαση 108740/2021 των Υπ. Οικονομικών και Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων με το Ανοικτό πρόγραμμα νέων θέσεων εργασίας για την πρώτη πρόσληψη νέων ηλικίας 18-29 ετών - "ΠΡΩΤΟ ΕΝΣΗΜΟ". Στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετέχουν νέοι ηλικίας 18-29 ετών που δεν διαθέτουν προϋπηρεσία εξαρτημένης εργασίας στον ιδιωτικό ή τον δημόσιο τομέα. Στο ΦΕΚ εξειδικεύονται οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα.
· ΕΦΚΑ: Μέχρι 31.1.2022 η υποβολή της αίτησης - δήλωσης επιλογής ασφαλιστικής κατηγορίας

Σε λειτουργία τέθηκε από 20/12/2021, στον διαδικτυακό τόπο του e-ΕΦΚΑ (www.efka.gov.gr) η ειδική ηλεκτρονική πλατφόρμα (https://www.efka.gov.gr/el/asphalismenoi/me-misthotoi/epilogi-asfalistikis-katigorias) μέσω της οποίας οι ασφαλισμένοι ελεύθεροι επαγγελματίες, αυτοτελώς απασχολούμενοι και αγρότες μπορούν να επιλέξουν ελεύθερα την ασφαλιστική κατηγορία στην οποία επιθυμούν να καταταχθούν για το νέο έτος 2022 (Ενότητα Ασφαλισμένοι→Επιλογή Ασφαλιστικής Κατηγορίας Κύριας Ασφάλισης Επικουρικής Ασφάλισης και Εφάπαξ Παροχών από 1/1/2022).

Η επιλογή ασφαλιστικής κατηγορίας δηλώνεται για τους κλάδους Κύριας και Επικουρικής Ασφάλισης και Εφάπαξ Παροχής σε ενιαία αίτηση και ισχύει για όλο το έτος. Η προθεσμία υποβολής της αίτησης – δήλωσης επιλογής ασφαλιστικής κατηγορίας έχει καταληκτική ημερομηνία την 31η/1/2022.

Επισημαίνεται ότι στην συγκεκριμένη δήλωση για το έτος 2022 δεν θα περιλαμβάνεται η δήλωση παράλληλης έμμισθης απασχόλησης, καθώς η συγκεκριμένη δυνατότητα παρέχεται από ξεχωριστή ηλεκτρονική υπηρεσία. Για την πρόσβαση στην εν λόγω Υπηρεσία ο χρήστης εισέρχεται μέσω του διαδικτυακού τόπου του e-ΕΦΚΑ: www.efka.gov.gr και ακολουθεί τη διαδρομή: «Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες»→Εισφορές Μη Μισθωτών→«Δικαιώματα Κοινωνικής Ασφάλισης»→«Αίτηση – Δήλωση παράλληλης μισθωτής απασχόλησης».

Διευκρινίζεται ότι οι ασφαλισμένοι που δεν θα υποβάλλουν αίτηση – δήλωση επιλογής/μεταβολής θα παραμείνουν, για το έτος 2022, στην κατηγορία που είχαν καταταχθεί το προηγούμενο έτος.

Υπενθυμίζεται ότι για πρώτη φορά -βάσει των σχετικών διατάξεων του νέου ασφαλιστικού νόμου 4670/2020-οι Μη Μισθωτοί μπορούν να επιλέξουν ελεύθερα την ασφαλιστική τους κατηγορία σε ετήσια βάση, ανεξάρτητα από το εισόδημά τους και τα χρόνια εργασίας τους, καθορίζοντας οι ίδιοι το ύψος της μελλοντικής τους σύνταξης.
· Βεβαιώσεις αποδοχών ή συντάξεων φορολογικού έτους 2021 - Υποβολή μέχρι 28.2.2022 

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 6375/Β/31.12.2021 η απόφαση 1275/2021 «Τύπος και περιεχόμενο της βεβαίωσης αποδοχών ή συντάξεων, της βεβαίωσης των αμοιβών από επιχειρηματική δραστηριότητα και της βεβαίωσης εισοδημάτων από μερίσματα, τόκους, δικαιώματα καθώς και υποβολή αυτών με τη χρήση ηλεκτρονικής μεθόδου επικοινωνίας μέσω διαδικτύου για το φορολογικό έτος 2021.» Σύμφωνα με το άρθρο 7 «Για το φορολογικό έτος 2021 ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής ορίζεται η 28/2/2022».
· Πληροφόρηση για το νέο σύστημα κεφαλαιοποιητικής ασφάλισης με ένα «κλικ» στο teka.gov.gr

Μέσω της ιστοσελίδας του νέου Ταμείου Επικουρικής Κεφαλαιοποιητικής Ασφάλισης (ΤΕΚΑ) teka.gov.gr, που είναι από χθες στον "αέρα", μπορούν πλέον να ενημερώνονται οι ασφαλισμένοι για το νέο δημόσιο σύστημα κεφαλαιοποιητικής ασφάλισης. Το ΤΕΚΑ ξεκίνησε να λειτουργεί από 1.1.2022 και σε αυτό ασφαλίζονται πλέον οι νεοεισερχόμενοι στην αγορά εργασίας με υποχρέωση υπαγωγής στην επικουρική ασφάλιση. Υπενθυμίζεται πως από 1.1.2023, όλοι ανεξαιρέτως οι ασφαλισμένοι κάτω των 35 ετών, θα μπορούν προαιρετικά να ενταχθούν στο ΤΕΚΑ.
· Παράταση προθεσμίας για καταβολή των τελών κυκλοφορίας 2022 και για τη θέση των οχημάτων σε εκούσια ακινησία

Με απόφαση του Υφυπουργού Οικονομικών κ. Απόστολου Βεσυρόπουλου, θα παραταθεί η προθεσμία για την καταβολή των τελών κυκλοφορίας του 2022, καθώς και για τη θέση των οχημάτων σε εκούσια ακινησία, έως τις 28 Φεβρουαρίου 2022. Όπως επισημαίνει σε δήλωσή του ο κ. Βεσυρόπουλος, «η Κυβέρνηση έχει πλήρη αντίληψη και συναίσθηση των δυσκολιών, αλλά και των ιδιαίτερων συνθηκών, που έχει δημιουργήσει η πανδημία. Η παράταση για την καταβολή των τελών κυκλοφορίας είναι επιβεβλημένη, για να διευκολύνει τους πολίτες και να δοθεί η δυνατότητα σε όλους να εκπληρώσουν αυτή την υποχρέωση».

Το Υπουργείο Οικονομικών τονίζει ότι δεν θα υπάρξει νέα παράταση και η εξόφληση των τελών κυκλοφορίας πρέπει να γίνει έως τις 28 Φεβρουαρίου 2022.
· Νέα παράταση για απόσυρση των παλαιών ταμειακών μηχανών

Nέα παράταση για την αντικατάσταση των ταμειακών μηχανών με νέου τύπου που θα συνδέονται online με το Taxis δίνει η Υπουργική Απόφαση Αριθμ. Α. 1269/2021 που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 6301/Β/29-12-2021. Πρόκειται για τύπους ταμειακών μηχανών, που αναφέρονται αναλυτικά στην Απόφαση Α.Α.Δ.Ε.πολ. 1196/2017 - ΦΕΚ 4486/Β/19-12-2017, οι οποίες θα πρέπει να αντικατασταθούν έως τις 31 Μαρτίου 2022. Κανονικά, η προθεσμία έληγε σήμερα Παρασκευή (31/12). Με την νέα παράταση, παρατείνεται και η πλήρης σύνδεση των ταμειακών μηχανών με το Taxis. H online διαβίβαση των στοιχείων, μπορεί να γίνει από την 1η Απριλίου 2022 και μετά. Oι επιχειρήσεις, που δεν θα αντικαταστήσουν τις ταμειακές μηχανές παλαιού τύπου, θα τιμωρούνται με πρόστιμο ύψους 500 ευρώ για κάθε έλεγχο.
· Παράταση υποχρέωσης δήλωσης αποθεμάτων υγειονομικού υλικού έως 12.03.2022

Σύμφωνα με νέα ΚΥΑ των Υπ. Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Υγείας, (2235/11.01.2022) η ισχύς της 53571/12.5.2021 κοινής απόφασης σχετικά με την υποχρέωση δήλωσης αποθεμάτων υγειονομικού υλικού παρατείνεται από τη λήξη της τελευταίας παράτασής της με την υπ' αρ. 121721/12.11.2021 (Β' 5243) κοινής απόφασης των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Υγείας, έως και τις 12 Μαρτίου 2022.

· Δηλώσεις COVID - ΑΑΔΕ: Σε λειτουργία η εφαρμογή για τροποποιητικές από υπεκμισθωτές
Σύμφωνα με ανακοίνωση της ΑΑΔΕ άνοιξε η εφαρμογή για τροποποιητικές δηλώσεις Covid από υπεκμισθωτές.

Σχετικό το από 20 Δεκεμβρίου 2021 δελτίο τύπου της Αρχής σύμφωνα με το οποίο:

- από την 21η Δεκεμβρίου 2021 μέχρι και την 10η Ιανουαρίου 2022, οι εκμισθωτές ακινήτων, των οποίων τα ακίνητα έχουν υπεκμισθωθεί, μπορούν να υποβάλουν αρχική ή τροποποιητική «Δήλωση Covid» ή/ και τροποποιητική (όχι αρχική) «Δήλωση Πληροφοριακών Στοιχείων Μίσθωσης Ακίνητης Περιουσίας» για τους μήνες Νοέμβριο 2020 μέχρι και Ιούλιο 2021.

- από την 11η Ιανουαρίου 2022 μέχρι και την 21η Ιανουαρίου 2022, οι υπεκμισθωτές ακινήτων δύνανται να υποβάλουν τροποποιητική «Δήλωση Covid» για τους παραπάνω μήνες.

· Εξοικονόμηση κατ’ οίκον ΙΙ: Τετράμηνη παράταση για την υλοποίηση των εργασιών στον Β’ κύκλο

Την παράταση κατά τέσσερις μήνες της προθεσμίας υλοποίησης εργασιών στον Β' κύκλο του προγράμματος ενεργειακής αναβάθμισης «Εξοικονόμηση κατ' οίκον II» ανακοίνωσε το υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Η παράταση κρίθηκε αναγκαία λόγω των συνεπειών της πανδημίας του κορωνοϊού και των μέτρων που ελήφθησαν το προηγούμενο χρονικό διάστημα για τον περιορισμό της διασποράς του. Ειδικότερα, η απόφαση προβλέπει ότι για τις αιτήσεις που βρίσκονται στο στάδιο υπαγωγής, η προθεσμία αποδοχής της απόφασης υπαγωγής και υπογραφής της δανειακής σύμβασης (όπου απαιτείται) που λήγει στις 26/12/2021, παρατείνεται αυτοδίκαια έως και τις 25/4/2022. Αντίστοιχα η προθεσμία ολοκλήρωσης των έργων που εκπνέει στις 31/12/2021 παρατείνεται αυτοδίκαια έως και τις 30/4/22. Η ισχύς της απόφασης αρχίζει από τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.
· Κ. Σκρέκας: Πρόγραμμα αντικατάστασης παλαιών και ενεργοβόρων ηλεκτρικών συσκευών με επιδότηση στο α' εξάμηνο του 2022

Η κυβέρνηση θα προχωρήσει μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 2022 σ΄ ένα φιλόδοξο πρόγραμμα αντικατάστασης παλαιών και ενεργοβόρων ηλεκτρικών συσκευών με επιδότηση, δήλωσε ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας Κώστας Σκρέκας σε τηλεοπτικό κανάλι. Ο υπουργός ανέφερε για παράδειγμα ότι οι πολίτες θα μπορούν να αντικαταστήσουν ένα παλαιό ψυγείο ή ένα παλαιό κλιματιστικό που καταναλώνουν πολύ ρεύμα τονίζοντας πως έχει ήδη σχεδόν ολοκληρωθεί ο οδηγός του φιλόδοξου αυτού προγράμματος. Δικαιούχοι θα είναι όλοι οι Έλληνες αλλά με κριτήρια προτεραιοποίησης ανάλογα με την οικονομική τους κατάσταση και θα συνδεθεί με την απόσυρση των παλαιών συσκευών. Θα υπάρξουν αντικειμενικά και δίκαια κριτήρια ιεράρχησης, είπε ο κ. Σκρέκας.
· Απαλλαγή από τα τέλη κινητής τηλεφωνίας για νέους 15 – 29 ετών

Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκεται η διαδικασία υποβολής αιτήσεων για την απαλλαγή από τα τέλη κινητής τηλεφωνίας. Το μέτρο αφορά τους νέους από 15 έως και 29 ετών και «πιάνει» τόσο τα συμβόλαια κινητής όσο και τα καρτοκινητά. Για την απαλλαγή από τα τέλη κινητής τηλεφωνίας απαιτείται μόνο μια αίτηση, αυτή της υπαγωγής στο Μητρώο Δικαιούχων Απαλλαγής Τελών Συνδρομητών Κινητής Τηλεφωνίας και καρτοκινητής τηλεφωνίας (Μη.Δ.Α.Τε). Το Μη.Δ.Α.Τε. είναι το μητρώο δικαιούχων απαλλαγής τελών συνδρομητών κινητής τηλεφωνίας και τέλους καρτοκινητής τηλεφωνίας, το οποίο διαχειρίζεται η Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, με την επιχειρησιακή εποπτεία του Υπουργείου Οικονομικών. Η αίτηση υποβάλλετε στο mobilefees.gov.gr. Για τη σύνδεση στο mobilefees.gov.gr χρειάζονται οι κωδικοί Taxisnet και οι ΑΜΚΑ ή ΠΑΑΥΠΑ του δικαιούχου -τον δικό σας ή του ανήλικου τέκνου. 
· Ενδιαφέρον γερμανικής επιχείρησης για επιχειρηματική συνεργασία με ελληνικές εταιρίες

Το Γραφείο ΟΕΥ Βερολίνου έγινε αποδέκτης αιτήματος γερμανικής ατομικής επιχείρησης με την επωνυμία «Feinkost Chatta», η οποία δραστηριοποιείται στο χονδρικό εμπόριο μεσογειακών τροφίμων και ποτών και η οποία ενδιαφέρεται να συνάψει επιχειρηματική συνεργασία με ελληνικές εταιρίες/προμηθεύτριες ειδικότερα ελιών, τυροκομικών προϊόντων και οσπρίων. Τα στοιχεία επικοινωνίας της εν λόγω εταιρίας είναι: Υπεύθυνος επικοινωνίας κ. Khuram Ali Chatta, Διεύθυνση: Äppelallee 69, 65203 Wiesbaden τηλ.: +49 (0) 1774344980, Email: chatta-feinkost@hotmail.de  .
· Ενδιαφέρον ισραηλινής αλυσίδας super markets Shufersal για εισαγωγές εμφιαλωμένου μεταλλικού νερού από την Ελλάδα
Σύμφωνα με ενημέρωση από το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας μας στο Τελ Αβίβ στο Ισραήλ, περιήλθε μέσω της Κεντρικής Ομοσπονδίας Επιμελητηρίων του Ισραήλ ανακοίνωση ενδιαφέροντος της μεγαλύτερης ισραηλινής αλυσίδας super markets Shufersal για εισαγωγή εμφιαλωμένου μεταλλικού νερού από την Ελλάδα. Σε περίπτωση εκδήλωσης σχετικού ενδιαφέροντος, παρακαλούμε για απ' ευθείας επικοινωνία με την κυρία 

        Sharon Mermelstein 

       Deputy Director

       International Relations Division

       Tel.+972-3-5631021
       Fax.+972-3-5619027
       Ε-mail: sharonc@chamber.org.il
       www.chamber.org.il
· Ζήτηση για ελληνικά τρόφιμα από Σερβική εταιρεία 

Η σερβική εταιρεία Aman, η μεγαλύτερη εγχώρια αλυσίδα λιανικής στη Σερβία με περισσότερα από 280 σούπερ μάρκετ λιανικής αυτή τη στιγμή και 3.500 υπαλλήλους, πάνω από 30 σούπερ μάρκετ και 20 υπεραγορές σε όλη τη χώρα, ενδιαφέρεται να επεκτείνει την γκάμα των προϊόντων της. Για το λόγο αυτό αναζητά ελληνικές εταιρείες που ενδιαφέρονται να εξάγουν στη Σερβία. Η εταιρεία Aman, που έχει ετήσιο κύκλο εργασιών 270 εκατ. €,  εισάγει διάφορα είδη προϊόντων από όλο τον κόσμο, από τρόφιμα μέχρι ρούχα και προϊόντα για το σπίτι και το νοικοκυριό.

Ενδεικτικό βίντεο για την εταιρεία μπορείτε να βρείτε εδώ: https://we.tl/t-npZadpRzEe
Οι κύριες κατηγορίες προϊόντων που την ενδιαφέρουν είναι: αλμυρά και γλυκά είδη, κονσέρβες, χυμοί, μαρμελάδες, noodles, ζυμαρικά, γαλακτοκομικά προϊόντα, κρέας, κονσερβοποιημένα φρούτα κα. Πληροφορίες: Aleksandra Vuković, Category manager, AMAN doo, Vinogradska 52a, 11000 Beograd. Tel: +381 62 88 70 630, E-mail: aleksandra.vukovic@aman.co.rs, www.aman.co.rs
· Διεθνής διαγωνισμός ελαιολάδου Καναδά

Σύμφωνα με επιστολή από το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Τορόντο του Καναδά, από το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων, σας ενημερώνουμε ότι έχει ξεκινήσει η διαδικασία υποβολής υποψηφιοτήτων στον Διεθνή Διαγωνισμό Ελαιολάδου Καναδά. https://canadaiooc.com/
Το χρονοδιάγραμμα του διαγωνισμού έχει ως εξής: 

1/9/2021 Έναρξη υποβολής υποψηφιοτήτων
10/1/2022 Λήξη υποβολής πρώιμων υποψηφιοτήτων (early bird)
1/4/2022 Έναρξη αποστολής δειγμάτων
30/4/2022 Λήξη υποβολής υποψηφιοτήτων
10/5/2022 Λήξη αποστολής δειγμάτων
Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση για την πρωτοβουλία της Περιφέρειας, καθώς και για άλλες δράσεις εξωστρέφειας και υποστήριξης του Τμήματος Προβολής Αγροτικών Προϊόντων, μπορείτε να επικοινωνήσετε στα τηλέφωνα 2313330350 κα. Γλυκερία Καραλή, 2313330391 κα. Τσιαμπαλή Χαρίκλεια, κα. Μαρία Ελευθεριάδου 2313330052.
· ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ - ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ "ΚΑΛΑΘΙ ΠΡΩΙΝΟΥ" ΤΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Σ.Ε.Τ.Κ.Ε.)
Η Ομοσπονδία Επιχειρηματιών Τουριστικών Καταλυμάτων "ΘΕΡΜΑΛΙΑ" με έδρα την Χανιώτη, η οποία αποτελεί μέλος της ΣΕΤΚΕ, επιθυμεί να σας ενημερώσει για την νέα δράση της ΣΕΤΚΕ ''Καλάθι Πρωινού'' το οποίο προσφέρουν τα τουριστικά καταλύματα της χώρας στους επισκέπτες τους, όπως και τη δυνατότητα ένταξης σας στο Μητρώο Παραγωγών / Προμηθευτών.

Στον παρακάτω σύνδεσμο μπορείτε να δείτε πως προβάλλονται οι παραγωγοί / προμηθευτές που έχουν ήδη ενταχθεί στο μητρώο του "Καλάθι Πρωινού" και από τους οποίους τα πιστοποιημένα καταλύματα προμηθεύονται τα προϊόντα που προσφέρουν.

https://bit.ly/3Dug8S7
Επίσης σας γνωρίζουμε ότι η ένταξη στο μητρώο παραγωγών για τους μικρούς παραγωγούς είναι Δωρεάν και περιλαμβάνει τα εξής:

·     Ένταξη στο μητρώο παραγωγών στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου Τουριστικής Ανάπτυξης (www.t-cert.gr)

·     Αναφορά της επωνυμίας της επιχείρησης στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου Τουριστικής Ανάπτυξης (www.t-cert.gr)

·     Επιγραμματική αναφορά των προϊόντων σας στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου Τουριστικής Ανάπτυξης (www.t-cert.gr)

·     Αναφορά κάποιου στοιχείου επικοινωνίας (τηλέφωνο ή email) στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου Τουριστικής Ανάπτυξης (www.t-cert.gr)

Επιπλέον, για  τους  μικρούς  παραγωγούς  που  επιθυμούν  να  έχουν  μια  ολοκληρωμένη προβολή  της  επιχείρησης  τους  όπως και  των  προϊόντων  τους  στην  ιστοσελίδα  του Ινστιτούτου Τουριστικής Ανάπτυξης (www.t-cert.gr), το κόστος ένταξης στο μητρώο παραγωγών είναι 70 € συν Φ.Π.Α. και περιλαμβάνει τα εξής: 

· Ένταξη στο μητρώο παραγωγών 

· Κείμενο παρουσίασης της εταιρίας σας / συνεταιρισμού σας σε Ελληνικά, 

· Αγγλικά στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου Τουριστικής Ανάπτυξης (www.t-cert.gr) 

· Ανάρτηση του φωτογραφικού σας υλικού στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου Τουριστικής Ανάπτυξης (www.t-cert.gr) 

· Χάρτη με την τοποθεσία σας στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου Τουριστικής Ανάπτυξης (www.t-cert.gr) 

 Για τους προμηθευτές όπως και για μεγάλες μονάδες παραγωγών, το ετήσιο κόστος συμμετοχής είναι 150 € συν Φ.Π.Α. και περιλαμβάνει τα εξής: 

· Ένταξη στο μητρώο παραγωγών 

· Κείμενο παρουσίασης της εταιρίας σας / συνεταιρισμού σας σε Ελληνικά, Αγγλικά στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου Τουριστικής Ανάπτυξης (www.t-cert.gr) όπως και αναλυτική περιγραφή για κάθε προϊόν

· Ανάρτηση του φωτογραφικού σας υλικού στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου Τουριστικής Ανάπτυξης (www.t-cert.gr) 

· Χάρτη με την τοποθεσία σας στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου Τουριστικής Ανάπτυξης (www.t-cert.gr)
Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση, στα παρακάτω στοιχεία επικοινωνίας :

 Διονυσίου Αιγινήτου 7, 11528, Ιλίσια
Τηλ. 210 6422418 | Φαξ. 210 6429725
email: info@setke.gr,  www.setke.gr

· Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής προστατεύει τα μέλη του

Συμφωνία με εταιρία που δραστηριοποιείται στο χώρο των Συμβούλων Επιχειρήσεων υπέγραψε το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, για την παροχή εμπορικών και οικονομικών πληροφοριών στα μέλη του, που σχετίζονται με την συναλλακτική συμπεριφορά (π.χ. ακάλυπτες επιταγές, συναλλαγματικές, διαταγές πληρωμής, κατασχέσεις). Στην ανωτέρω συμφωνία προχώρησε το Επιμελητήριο, στα πλαίσια της συνεχούς ενημέρωσης των μελών του και στην προσπάθειά του να προστατέψει και να προασπίσει τις επιχειρήσεις – μέλη του από κινδύνους εμπορικού ρίσκου.

Τα οικονομικά ενήμερα μέλη του Επιμελητηρίου θα μπορούν εντελώς δωρεάν, συμπληρώνοντας μια φόρμα εντύπου, να ζητάνε πληροφορίες αναγράφοντας την επωνυμία, τη διεύθυνση και το Α.Φ.Μ. του υποψήφιου πελάτη τους. Το συμπληρωμένο  έντυπο θα το μεταβιβάζουν στη συνέχεια στο Επιμελητήριο μέσω e mail , και το Επιμελητήριο, από τη στιγμή που θα μεταβιβάσει το αίτημά του μέλους του στην εταιρία, θα απαντάει σε αυτά, άμεσα, με e mail. Θα πρέπει να τονιστεί ότι οι πληροφορίες που θα  λαμβάνουν τα μέλη από το Επιμελητήριο, είναι εμπιστευτικές και θα χρησιμοποιούνται μόνο για ενδοεπιχειρησιακή χρήση. Το έντυπο (Εντολή Ζήτησης) είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου στο παρακάτω link : 

https://www.epichal.gr/xalkidikiimages/entoli_zitisis_meGDPO2020_F3552.pdf .
· Η επίσημη σελίδα του Επιμελητηρίου στα social media

Σας ενημερώνουμε ότι από εδώ και πέρα το Επιμελητήριο Χαλκιδικής θα βρίσκεται κοντά σας στο Facebook μόνο μέσα από την επίσημη σελίδα του. Για να παρακολουθείτε πιο άμεσα τα νέα και τις ενημερώσεις μας, μπορείτε να κάνετε like. 👍
https://www.facebook.com/halkidikichamber
🆕 Επίσης, θα μας βρείτε πλέον και στις σελίδες μας σε Instagram & LinkedIn.
https://www.instagram.com/halkidikichamber/
https://www.linkedin.com/company/chamber-of-halkidiki/
· Ενημέρωση για τη λειτουργία των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής για την αποφυγή διασποράς του κορωνοϊού COVID-19

Η διοίκηση του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής σας ενημερώνει ότι, η εξυπηρέτηση κοινού στο Επιμελητήριο γίνεται κατά προτίμηση, αλλά όχι αποκλειστικά, κατόπιν προγραμματισμένου ραντεβού.
Το κοινό εισέρχεται κατόπιν υποχρεωτικής επίδειξης κατά την είσοδο, σύμφωνα με την ισχύουσα κάθε φορά ΚΥΑ , απαραίτητα με: 

Ι. Πιστοποιητικού εμβολιασμού, ή 

ΙΙ. Πιστοποιητικού νόσησης,  ή 

ΙΙΙ.  Αρνητικού διαγνωστικού ελέγχου για κορωνοϊό COVID-19 (PCR ή rapid test). 

Τα παραπάνω έγγραφα θα πρέπει να συνοδεύονται από το νόμιμο αποδεικτικό ταυτοπροσωπίας.  

Σε κάθε περίπτωση, η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική.

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή τους οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά και, κατόπιν συνεννόησης, να αποστείλουν με e-mail τα απαραίτητα έγγραφα για τη διεκπεραίωση της υπόθεσης τους, χωρίς να είναι απαραίτητη η φυσική παρουσία των μελών μας.
 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ:

e-mail : gemi@epichal.gr, συναλλαγή για ΑΕ - ΟΕ – ΕΕ – ΕΠΕ – ΙΚΕ – Πιστοποιητικά ΓΕΜΗ – ΥΜΣ 

e-mail : mitroo@epichal.gr, συναλλαγή για Ατομικές Επιχειρήσεις, Πιστοποιητικά Επιμελητηρίου, Συνδρομές

e-mail: info@epichal.gr , για οποιαδήποτε άλλη υπόθεση & συναλλαγή

Τηλ. :2371024200, 2371024300           

Θα είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση . Ευχαριστούμε για την κατανόησή σας.
Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε ενημερώσεις από το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, πατήστε στον παρακάτω σύνδεσμο για διαγραφή από την λίστα ενημέρωσης μας ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΛΙΣΤΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ή στείλτε απαντητικό email  στο gdpr@epichal.gr με το παραπάνω κείμενο ως θέμα.
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