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                                                                  Newsletter No 06
Τετάρτη 09 Φεβρουαρίου 2022
Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής ενημερώνει τα μέλη του
· Έναρξη του 1ου κύκλου εκπαιδευτικών e – σεμιναρίων από το Επιμελητήριο το 2022 για τα μέλη του

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής στα πλαίσια της προσπάθειας συνεχούς κατάρτισης και εκπαίδευσης των μελών του, εναρμονισμένο πλήρως με τη νέα πραγματικότητα που έχει δημιουργήσει η πανδημία του COVID-19, διοργανώνει  σε συνεργασία με το Κέντρο Επιχειρηματικής & Πολιτιστικής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ), ΔΩΡΕΑΝ, θεματικά εργαστήρια (online workshops). 

Τα θεματικά εργαστήρια διοργανώνονται στο πλαίσιο υλοποίησης του διασυνοριακού έργου  "RE-thinking MICROcredit as a tool to support SMEs and boost LOCAL economies"- REMICRO LOCAL, 

Τα e- θεματικά εργαστήρια που  θα υλοποιηθούν είναι : 

· «Business Skills: Εξατομικευμένες Υπηρεσίες προς Πελάτες»
 την Τετάρτη 16 Φεβρουαρίου 2022 και ώρες 18:00 – 20:00
Εισηγητής: κ. Κωνσταντίνος Παπαχατζής, ιδρυτής της εταιρείας εκπαίδευσης & επιλογής στελεχών “Ανάδειξη”.

· «Soft Skills:  Η αξία των ήπιων δεξιοτήτων για την ανάπτυξη της επιχείρησής μου», 

      την Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου 2022 και ώρες 18:00 – 20:00

Εισηγητής: κα Ειρήνη Κόντρα, Business & Leadership Coach, Αντιπρόεδρος ΔΣ, Marketing Club

· «Green Business:   Πράσινες Δεξιότητες για επιχειρήσεις του τουριστικού κλάδου», 

      την Δευτέρα 28 Φεβρουαρίου 2022 και ώρες  18:00 – 20:00 

     Εισηγητής: κα Μαργαρίτα Φυδανάκη, Γεωπόνος, Υπεύθυνη του   

     Κέντρου Επιχειρηματικής Πληροφόρησης REMICRO LOCAL, ΚΕΠΑ

Οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν τα διαδικτυακά σεμινάρια δωρεάν μέσω της εφαρμογής της πλατφόρμας τηλεδιάσκεψης, zoom. 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να δηλώσουν το e-mail τους, στο οποίο θα τους αποσταλεί ο σχετικός σύνδεσμος για την παρακολούθησή του (link) μέσω του οποίου θα λάβουν μέρος, μέχρι και ώρα 18.00 της προηγούμενης ημέρας πριν τη διοργάνωση του σχετικού σεμιναρίου  .

Για τη συμμετοχή σας στα σεμινάρια, παρακαλούμε να μεταβείτε στον παρακάτω σύνδεσμο : 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfdImI7oWzPDJ5wo31JQCV0VzCZlMKLdhFTO4GopgpdLza9fA/viewform 
Μετά την ολοκλήρωση του κύκλου των σεμιναρίων θα δοθούν στους συμμετέχοντες ηλεκτρονικές βεβαιώσεις συμμετοχής. Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής: 2371024200 & 2371024300, e-mail: press@epihal.gr, υπεύθυνος κος Μήντος Δημήτριος. 

· Πρόσκληση στη διαδικτυακή εκδήλωση δικτύωσης του Προγράμματος EU4Business – Connecting Companies

Σας προσκαλούμε στη διαδικτυακή  «Εκδήλωση Διασύνδεσης» του Προγράμματος EU4BCC στο οποίο συμμετέχει το Επιμελητήριο Χαλκιδικής με το Έργο FILOXENIA. 

Μέσω της εκδήλωσης οι Οργανισμοί Στήριξης Επιχειρήσεων και οι ΜμΕ θα έχουν την ευκαιρία να δικτυωθούν. Οι συμμετέχοντες έχουν τη δυνατότητα να συναντηθούν και να γνωριστούν έτσι ώστε να θέσουν τα θεμέλια για μελλοντικές συνεργασίες στους τομείς:

· Βιολογικό / Οργανικό Τρόφιμο

· Πολιτιστικές & Δημιουργικές Βιομηχανίες

· Κλωστοϋφαντουργία

· Τουρισμός

· Οίνος

Στην Εκδήλωση θα συμμετέχουν πάνω από 500 Οργανισμοί Στήριξης Επιχειρήσεων και ΜμΕ που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα EU4BCC. Επιπλέον Οργανισμοί και ΜμΕ είναι ευπρόσδεκτοι να συμμετέχουν στην εκδήλωση σε περίπτωση που ενδιαφέρονται να αναπτύξουν ή να ενδυναμώσουν τις σχέσεις τους με τις χώρες EaP (Azerbaijan, Belarus, Armenia, Georgia, Moldova, Ukraine).

 Πρόγραμμα Εκδήλωσης

· Καλωσόρισμα / 10:00 – 11:00

· Συνεδρίαση Διασύνδεσης I / 11:00 – 14:00

Διασύνδεση ανά τομέα / κλάδο όπου οι συμμετέχοντες από τον ίδιο κλάδο θα μπορούν να διοργανώσουν συναντήσεις 1 προς 1. 

· Συνεδρίαση Διασύνδεσης II / 15:00 – 18:00

Διατομεακή Διασύνδεση όπου οι συμμετέχοντες μπορούν να κάνουν συναντήσεις 1 προς 1 με συμμετέχοντες διαφορετικών κλάδων. 

 Οι εγγραφές γίνονται στον παρακάτω σύνδεσμο:

https://web-eur.cvent.com/event/883ac680-189e-47ed-b62c-e309c13079a8/summary
· Παρατάθηκαν τα μέτρα που ισχύουν στην επικράτεια από το Δευτέρα 07 Φεβρουαρίου έως Δευτέρα 14 Φεβρουαρίου 2022
Δημοσιεύθηκε σε ΦΕΚ 430Β_05.02.2022 η απόφαση  Αριθμ. ΔΙα/Γ.Π.οικ. 6756/2022 με τα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 που ισχύουν από τη Δευτέρα, 07 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 14 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 6:00. Με την νέα Απόφαση διατηρούνται σε ισχύ τα υφιστάμενα μέτρα ενάντια στη διασπορά του κορωνοϊού. Επανέρχεται η μουσική στους χώρους εστίασης και διασκέδασης, καθώς και το πλήρες ωράριο, αλλά παραμένει η καθήμενη διασκέδαση. Επίσης ανεμβολίαστοι θα θεωρούνται από 07/02 όσοι δεν έχουν κάνει την τρίτη δόση και έχουν περάσει επτά μήνες από τη δεύτερη ή τρεις μήνες από το μονοδοσικό εμβόλιο, καθώς παύει να ισχύει από την ανωτέρω ημερομηνία το πιστοποιητικό εμβολιασμού. Αναλυτικά το ΦΕΚ στο παρακάτω Link : https://mcusercontent.com/e1bb33f7e1a69178b9d781b78/files/b5ee0d4a-ac27-e76c-bb26-94b77a61214e/%CE%A6%CE%95%CE%9A.pdf 
· ΥΠΑ: Χωρίς υποχρεωτικό τεστ από σήμερα η είσοδος στην Ελλάδα όσοι έχουν ευρωπαϊκό ψηφιακό πιστοποιητικό

Άφιξη στην Ελλάδα χωρίς την υποχρέωση αρνητικού τεστ, προβλέπουν οι νέες αεροπορικές οδηγίες πτήσεων εξωτερικού, για όλους τους επιβάτες που προέρχονται από τα κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) και της Συμφωνίας Σένγκεν, καθώς και από τις 33 χώρες εκτός της ΕΕ που έχουν προσχωρήσει στο σύστημα ψηφιακού πιστοποιητικού COVID-19 της Ευρωπαϊκής Ένωσης (European Union Digital Covid Certificate, EUDCC). Η ισχύς είναι από Δευτέρα 7 Φεβρουαρίου έως την Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου 2022. (http://www.ypa.gr/news/paratash-aeroporikwn-odhgiwn-pthsewn-ejwterikoy-ews-tis-7-febroyarioy-01) 

· Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ ο νέος αναπτυξιακός νόμος 4887/2022

Ταχύτερες διαδικασίες έγκρισης, ένταξης και ελέγχου των επενδυτικών σχεδίων, αλλά και με υψηλότερα ποσοστά ενισχύσεων, προβλέπει ο νέος αναπτυξιακός νόμος που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ. Ο Νόμος 4887/2022 που δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 16/Α/4-2-2022) με τίτλο "Αναπτυξιακός Νόμος Ελλάδα Ισχυρή Ανάπτυξη",  προβλέπει την ενεργή εμπλοκή του ιδιωτικού τομέα, καθώς τα επενδυτικά σχέδια προϋπολογισμού από 700.000 ευρώ και πάνω θα ανατίθενται, ως προς την αξιολόγηση, την ένταξη και την παρακολούθηση, σε ιδιώτη ορκωτό ελεγκτή λογιστή. Αναλυτικά ο νόμος στο link: https://mcusercontent.com/e1bb33f7e1a69178b9d781b78/files/b549825d-f5e4-0f6e-2880-6974c82ea183/4887.pdf 
· Τρία ψηφιακά εργαλεία από την Ε.Ε. για την ενημέρωση των ευρωπαϊκών επιχειρήσεων σχετικά με τις εξαγωγές
Τρία ψηφιακά εργαλεία της ΕΕ, μπορούν να αξιοποιήσουν οι επιχειρήσεις για την αύξηση των εξαγωγών τους. Σε ενημερωτικό έγγραφο της Enterprise Greece, τα ψηφιακά εργαλεία από την Ε.Ε. για ενημέρωση των ευρωπαϊκών επιχειρήσεων σχετικά με εξαγωγές προϊόντων, κανόνες αγορών, εμπορικές συμφωνίες, κριτήρια καταγωγής και πρόσβαση σε Διαγωνισμούς Προμηθειών, σε όλα τα κράτη - μέλη της ΕΕ και σε περισσότερες από 120 αγορές σε όλο τον κόσμο είναι  εξής:
1.

 HYPERLINK "https://acci.us20.list-manage.com/track/click?u=e1bb33f7e1a69178b9d781b78&id=c07eb73154&e=4f486996db" \t "_blank" Access2Markets- (https://trade.ec.europa.eu/access-to-markets/en/home ) Πρόσβαση σε Αγορές

2.Rules of Origin (https://trade.ec.europa.eu/access-to-markets/en/content/rules-origin-access2markets) - Κανόνες Καταγωγής (ROSA)
3.Access2Procurement (https://webgate.ec.europa.eu/procurement/#/step1) - Κριτήρια Πρόσβασης σε διαγωνισμούς προμηθειών εκτός ΕΕ

· Δημοσιεύθηκε ο Χάρτης Περιφερειακών Ενισχύσεων 2022-2027 για την Ελλάδα

Δημοσιεύθηκε στη Εφημερίδα των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ο χάρτης της Ελλάδας για τη χορήγηση περιφερειακών ενισχύσεων, ο οποίος έχει ισχύ από 1η Ιανουαρίου 2022 έως 31 Δεκεμβρίου 2027, με πρόβλεψη για ενδιάμεση αναθεώρηση το 2024.

Ο περιφερειακός χάρτης της Ελλάδας καθορίζει τις ελληνικές περιφέρειες που είναι επιλέξιμες για περιφερειακές επενδυτικές ενισχύσεις καθώς και τις μέγιστες εντάσεις ενίσχυσης (μέγιστα ποσοστά ενίσχυσης) στις επιλέξιμες περιφέρειες. Η ένταση της ενίσχυσης είναι το μέγιστο ποσό κρατικής ενίσχυσης που μπορεί να χορηγηθεί ανά επιχείρηση εκφρασμένο ως ποσοστό συγκεκριμένων επιλέξιμων επενδυτικών δαπανών.

Στο πλαίσιο του αναθεωρημένου χάρτη δύναται να λάβουν περιφερειακές επενδυτικές ενισχύσεις περιφέρειες που καλύπτουν το 82,34% του πληθυσμού της χώρας ως εξής:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (NUTS2)                         ΕΝΤΑΣΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 2022-2027

EL 41 Βόρειο Αιγαίο                                                        50%

EL 43 Κρήτη                                                                    40%

EL 51 Ανατολική Μακεδονία-Θράκη                                50%

EL 52 Κεντρική Μακεδονία                                               50%

EL 53 Δυτική Μακεδονία                                                  40%

EL 54 Ήπειρος                                                                 50%

EL 61 Θεσσαλία                                                               50%

EL 62 Ιόνια Νησιά                                                            40%

EL 63 Δυτική Ελλάδα                                                       50%

EL 64 Στερεά Ελλάδα                                                       40%

EL643 Ευρυτανία (αραιοκατοικημένη περιοχή)                40%

EL 65 Πελοπόννησος                                                       40%

EL 42 Νότιο Αιγαίο                                                            30%

Στο νόμο Ευρυτανίας μπορούν να υλοποιηθούν καθεστώτα ενισχύσεων λειτουργίας για την πρόληψη ή τη μείωση της συρρίκνωσης του πληθυσμού. Για να αντιμετωπιστούν οι ενδοπεριφερειακές ανισότητες, ορίστηκαν στο νομό Αττικής προκαθορισμένες περιοχές «γ» οι οποίες δικαιούνται επενδυτικές περιφερειακές ενισχύσεις, λαμβάνοντας υπόψη συγκεκριμένα χαρακτηριστικά των περιοχών αυτών, σύμφωνα με των πίνακα που ακολουθεί:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ (NUTS 3)                    ΕΝΤΑΣΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 2022-2027

EL 302 Δυτικός τομέας Αθηνών                                          15%

EL 305 Ανατολική Αττική                                                      25%

EL 307 Πειραιάς και Νήσοι                                                   25%

EL 306 Δυτική Αττική                                                            25%

 Σε όλες τις ανωτέρω περιοχές οι μέγιστες εντάσεις ενίσχυσης μπορούν να αυξηθούν κατά 10% για επενδύσεις που πραγματοποιούνται από μεσαίες επιχειρήσεις και κατά 20% για επενδύσεις μικρών επιχειρήσεων, εφόσον η επένδυση δεν ξεπερνάει τα 50 εκατ. ευρώ. Για τις περιοχές δίκαιης μετάβασης εφαρμόζεται επιπλέον προσαύξηση 10%.
· Έρχεται το «τέλος εποχής» για το ΔΝΤ στην Ελλάδα με την πρόωρη αποπληρωμή των δανείων

Το κλείσιμο ενός τραυματικού κεφαλαίου για τη χώρα σφραγίζει η οριστική αποπληρωμή σε δύο μήνες από σήμερα όσων οφείλει η Ελλάδα στο Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, ένα χρόνο μετά και από το κλείσιμο του μόνιμου γραφείου του ΔΝΤ στην Αθήνα (2020). Την είδηση φέρνει στο φως από τηλεγράφημα του Reuters. Αυτό σημαίνει ότι το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο αποχωρεί από τη χώρα και ως δανειστής και ότι παράλληλα, σε λίγους μήνες, με τη  λήξη της ενισχυμένης εποπτείας , η σχέση της Ελλάδας με το Ταμείο επιστρέφει στο προ-μνημονίου status. 

Σύμφωνα με το Reueters, η Ελλάδα μέσα στους επόμενους δύο μήνες θα αποπληρώσει τα τελευταία δάνεια , ύψους 1,8 δισ. ευρώ που έλαβε η χώρα από το ΔΝΤ τα οποία έληγαν κανονικά το 2024. Η Ελλάδα έχει ήδη εξοφλήσει νωρίτερα περίπου 6 δισ. ευρώ προς το ΔΝΤ το 2019 και το 2021. Παράλληλα το πρακτορείο σημειώνει ότι η χώρα μας σχεδιάζει επίσης την οριστική αποπληρωμή δανείων ύψους 5,3 δισ. ευρώ που έλαβε μέσω διακρατικών συμφωνιών με χώρες-μέλη της ευρωζώνης μέχρι το τέλος του πρώτου τριμήνου του 2022, τα οποία έληγαν μέχρι και το 2023. Πρακτικά ως τον Αύγουστο το ΔΝΤ θα έχει υποβάλει και την τελευταία του έκθεση στο πλαίσιο της Ενισχυμένης Εποπτείας και θα βρίσκεται πλέον και με τα δύο πόδια εκτός της χώρας.
· Πόθεν έσχες - Νέα παράταση έως 28.2.2022

Με τροπολογία που κατατέθηκε σε νομοσχέδιο «Κύρωση της από 28.01.2022 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου "Επείγουσες φορολογικές, τελωνειακές και συναφείς ρυθμίσεις, επείγουσες διατάξεις για τη διασφάλιση του δικαιώματος αποτελεσματικής δικαστικής προστασίας"(Α'14)» που βρίσκεται προς ψήφιση στη Βουλή, παρατείνεται μέχρι και την 28η.2.2022 (λήγει την 16η.2.2022) η προθεσμία υποβολής από τους υπόχρεους των δηλώσεων περιουσιακής κατάστασης και οικονομικών συμφερόντων (αρχικών με απόκτηση ιδιότητας υπόχρεου από την 1η.1.2021 έως και την 30η.11.2021 και ετήσιων του έτους 2021), κατ' εξαίρεση των κειμένων διατάξεων (ν. 3213/2003).
· Παράταση αιτήσεων στο «Εξοικονομώ 2021» μέχρι 15 Μαρτίου

Ο Υπ. Περιβάλλοντος και Ενέργειας στο τέλος των ανακοινώσεών του για τα μέτρα στήριξης σε νοικοκυριά και επιχειρήσεις για την ηλεκτρική ενέργεια και το φυσικό αέριο, αναφέρθηκε στην παράταση αιτήσεων στο πρόγραμμα ενεργειακής αναβάθμισης «Εξοικονομώ 2021»:  «...Παράλληλα αυτό το διάστημα έχει ξεκινήσει και το νέο «Εξοικονομώ», στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του οποίου έχουν υποβάλλει αιτήσεις πάνω από 80.000 νοικοκυριά. Για τη διευκόλυνση της υποβολής των αιτήσεων, λόγω των έκτακτων συνθηκών που επικράτησαν τον πρώτο μήνα έναρξης του προγράμματος, παρατείνουμε την λειτουργία της πλατφόρμας μέχρι στις 15 Μαρτίου.»
· Αφορολόγητη και ακατάσχετη η ενίσχυση στις πληττόμενες επιχειρήσεις ψυχαγωγίας

Με τροπολογία που κατατέθηκε στη Βουλή καθορίζεται ως αφορολόγητη και ακατάσχετη η ενίσχυση στις πληττόμενες επιχειρήσεις ψυχαγωγίας, διοργάνωσης εκδηλώσεων και εκθέσεων, τροφοδοσίας εκδηλώσεων, γυμναστήρια και σχολές χορού. Τα ειδικά προνόμια είναι στο πλαίσιο της προβλεπόμενης ενίσχυσης που καταβάλλεται στη συγχρηματοδοτούμενη από το Ε.Σ.Π.Α. δράση «Έκτακτη επιχορήγηση των περισσότερο πληττόμενων από την πανδημία επιχειρήσεων» (αφορολόγητη, ακατάσχετη στα χέρια του Δημοσίου ή τρίτων, μη συμψηφιζόμενη με βεβαιωμένα χρέη στη φορολογική Διοίκηση κλπ). Αναλυτικά η τροπολογία στην ιστοσελίδα της Βουλής των Ελλήνων στο link:  https://www.hellenicparliament.gr/UserFiles/bbb19498-1ec8-431f-82e6-023bb91713a9/11862238.pdf 

· ΙΝΣΕΤΕ: Οι επιπτώσεις της πανδημίας σε 13 περιφέρειες της χώρας

Το εύρος της μείωσης των τουριστικών μεγεθών ανά Περιφέρεια της χώρας, την πρώτη χρονιά της πανδημίας, αποτυπώνεται, μεταξύ άλλων, στην τρίτη έκδοση των Ετήσιων Εκθέσεων Ανταγωνιστικότητας και Διαρθρωτικής Προσαρμογής στον Τομέα του Τουρισμού των 13 Περιφερειών της χώρας που έδωσε στη δημοσιότητα το Ινστιτούτο του Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΙΝΣΕΤΕ). 

Σύμφωνα με τα στοιχεία των εκθέσεων, οι επισκέψεις στις 13 Περιφέρειες της χώρας την περίοδο 2019-2020 μειώθηκαν κατά 77% (από 36,6 εκατ. το 2019 σε 8,3 εκατ. το 2020). Αντίστοιχα, οι τουριστικές εισπράξεις στην Ελλάδα την ίδια περίοδο μειώθηκαν κατά 76% (από 17,7 δισ. ευρώ το 2019 σε 4,3 δισ. ευρώ το 2020). Αντίθετα, η Μέση Δαπάνη ανά Επίσκεψη ανά Περιφέρεια στην Ελλάδα το 2020 αυξήθηκε κατά 8% σε σχέση με το 2019, στα 520 ευρώ. Επιμέρους, η Μέση Δαπάνη κατέγραψε θετική ποσοστιαία μεταβολή σε όλες τις Περιφέρειες, με εξαίρεση τα Ιόνια Νησιά και την Κεντρική Μακεδονία. Οι διεθνείς αεροπορικές αφίξεις την περίοδο 2019-2020, σημείωσαν μείωση κατά 73% (από 21,6 εκατ. σε 5,9 εκατ.). 
Αναλυτικά στοιχεία της έκθεσης για κάθε Περιφέρεια της Ελλάδος στην ιστοσελίδα του ΙΝΣΕΤΕ στο link : https://insete.gr/blog_news/%ce%b4%ce%b5%ce%bb%cf%84%ce%b9%ce%bf-%cf%84%cf%85%cf%80%ce%bf%cf%85-%ce%b9%ce%bd%cf%83%ce%b5%cf%84%ce%b5-07-02-2022-%ce%b9%ce%bd%cf%83%ce%b5%cf%84%ce%b5-%ce%bf%ce%b9-%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%80/   
· Πρόγραμμα ενίσχυσης των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων των κρατών μελών της ΕE για απόκτηση εθνικού / διεθνούς σήματος 

Με πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, το Γραφείο Διανοητικής Ιδιοκτησίας της Ε.Ε. (EUIPO), με τη συνεργασία των Εθνικών Γραφείων Διανοητικής Ιδιοκτησίας, εφαρμόζει από 10-01-2022, για 2η συνεχή χρονιά, ένα πρόγραμμα ενίσχυσης των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων των κρατών μελών της Ε.Ε.. 

Ειδικότερα, θα καλύπτει τη χρηματοδότηση του 75% των τελών κατάθεσης εθνικού σήματος ή σχεδίου και σήματος της Ε.Ε. ή κοινοτικού σχεδίου, καθώς και το 50% των τελών αίτησης διεθνούς σήματος για χώρες εκτός της Ε.Ε.,  μέχρι του ποσού των 1.500 ευρώ ανά επιχείρηση. Επιπλέον, χρηματοδοτείται το 50% των τελών εθνικού διπλώματος ευρεσιτεχνίας, μέχρι του ποσού των 750 ευρώ ανά επιχείρηση.

Η ως άνω πρωτοβουλία είναι η πρώτη από μια σειρά δράσεων που θα ακολουθήσουν τα επόμενα δύο χρόνια και σκοπό έχει να θέσει τη διανοητική ιδιοκτησία στην υπηρεσία κυρίως των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων (ΜΜΕ), ώστε αυτές να εφοδιασθούν και να αξιοποιήσουν στο έπακρο τα άυλα περιουσιακά τους δικαιώματα επί  σημάτων, σχεδίων και διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας με στόχο να αυξήσουν την ανταγωνιστικότητά τους και παράλληλα να ωφελήσουν την οικονομία και την κοινωνία μας.

Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να ανατρέξετε στην ιστοσελίδα του ΕUIPO: https://euipo.europa.eu/ohimportal/el/grants-sme-fund-2022, του Υπουργείου Ανάπτυξης & Επενδύσεων (http://www.mindev.gov.gr) ή να απευθυνθείτε στη Διεύθυνση Σημάτων της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου & Προστασίας Καταναλωτή (αρμόδια κα Ρεβέκκα Πετροπουλέα , e-mail: rebpetrop@gge.gr).
· 10ο Συνέδριο Αγροτεχνολογίας

Το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με την Επιτροπή Αγροτεχνολογίας διοργανώνει το 10ο Συνέδριο
Αγροτεχνολογίας με τίτλο: «Επαναπροσδιορίζοντας τη Γεωργία: Καλλιεργώντας Λύσεις σε Παγκόσμιες Προκλήσεις»που θα
πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου 2022 σε υβριδική μορφή.Το ετήσιο Συνέδριο Αγροτεχνολογίας διοργανώνεται
αδιάλειπτα από το 2012 και έχει πλέον καταστεί θεσμός ως η κορυφαία εκδήλωση του είδους του, συμβάλλοντας στην επιτυχημένη
πορεία της αγροτικής οικονομίας και του αγρότη-επιχειρηματία ως ένα στοχευμένο, συνοπτικό και παρεμβατικό γεγονός. Η φετινή
θεματολογία εστιάζει στην ΚΑΠ, με έμφαση σε πολιτικές ενίσχυσης της απασχόλησης στον πρωτογενή τομέα, στην ανάπτυξη
βιώσιμων και ανθεκτικών αγροδιατροφικών συστημάτων καθώς και στις επιπτώσεις της πανδημίας στην εφοδιαστική αλυσίδα.
Για περισσότερες πληροφορίες: site:www.amcham.gr/ e-mail: f.zourou@amcham.gr τηλ:2310 286453 .
· Αντικατάσταση ηλεκτρικών συσκευών: Τα βασικά σημεία του νέου προγράμματος
Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας ανακοινώνει τις προδιαγραφές του νέου προγράμματος «Αντικατάστασης και Ανακύκλωσης Ενεργοβόρων Ηλεκτρικών Συσκευών» που θα να ξεκινήσει μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 2022.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του νέου προγράμματος ανέρχεται σε 100 εκατ. ευρώ. Βασική προϋπόθεση για την υπαγωγή στη δράση είναι η ανακύκλωση των παλιών συσκευών. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει την αντικατάσταση και ανακύκλωση κλιματιστικών, ψυγείων και καταψυκτών, καθώς οι συσκευές αυτές δημιουργούν τα μεγαλύτερα φορτία ηλεκτρικής ενέργειας.

Τα βασικά σημεία του προγράμματος συνοψίζονται ως εξής:

- Τα ωφελούμενα νοικοκυριά θα έχουν τη δυνατότητα να αντικαταστήσουν έως και τρεις (3) ηλεκτρικές συσκευές.

- Από το πρόγραμμα θα ωφεληθούν 200.000 νοικοκυριά.

- Τα ποσοστά επιδότησης θα κυμανθούν από 30% έως 50% ανά νοικοκυριό, ανάλογα με το ετήσιο εισόδημα. Για την αξιολόγηση των αιτήσεων θα ισχύσουν κοινωνικά και εισοδηματικά κριτήρια, με το ετήσιο εισόδημα να αποτελεί το σημαντικότερο από αυτά. Προτεραιότητα θα δοθεί σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, όπως ΑμεΑ, μονογονεϊκές οικογένειες και σε πολύτεκνους.

- Εκτιμάται ότι θα αντικατασταθούν και θα ανακυκλωθούν περισσότερες από 380.000 ενεργοβόρες συσκευές.

- Η μέση εξοικονόμηση ενέργειας που θα έχει το κάθε νοικοκυριό εκτιμάται στις 1.000 KWh τον χρόνο. Αυτό σημαίνει πως ένα νοικοκυριό με μεσαία κατανάλωση, έως και 5.000 KWh τον χρόνο, αναμένεται να πετύχει έως και 25% εξοικονόμηση ενέργειας. Στις περιπτώσεις μεγαλύτερης χρήσης, το ποσοστό μπορεί να ξεπεράσει ακόμα και το 40%.

- Από την εξοικονόμηση αυτή, εκτιμάται ότι οι πολίτες θα δουν μείωση στους λογαριασμούς ρεύματος των νοικοκυριών τους από 150 έως 300 ευρώ τον χρόνο.

- Η συνολική εξοικονόμηση ηλεκτροπαραγωγής που θα πετύχει η χώρα μας, με την εφαρμογή του προγράμματος, εκτιμάται ότι θα φτάσει τις 209.000 MWh τον χρόνο.

- Η Ελλάδα θα πετύχει σημαντική μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα κατά 126.000 τόνους ανά έτος.

- Το όφελος της ελληνικής οικονομίας από τη μείωση των εισαγωγών φυσικού αερίου και πετρελαίου, λόγω της εγκατάστασης νέων συσκευών, υπολογίζεται ότι θα ανέλθει στα 15 έως 27 εκατ. ευρώ το χρόνο.

Η διαδικασία αίτησης υπαγωγής θα γίνεται εύκολα και γρήγορα, με ηλεκτρονική αίτηση στο πληροφοριακό σύστημα του προγράμματος, ενώ οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να υποβάλουν αίτηση και απευθείας στα καταστήματα λιανικής. Η επιδότηση θα χορηγείται στους ωφελούμενους με εκπτωτικό κουπόνι, το οποίο θα αφαιρείται από την τιμή των νέων ηλεκτρικών συσκευών.

Το πληροφοριακό σύστημα θα αξιολογεί αυτόματα τις αιτήσεις των πολιτών με βάση τα εισοδηματικά και κοινωνικά κριτήρια και θα τους κατατάσσει στην αντίστοιχη κλίμακα επιδότησης. Η παράδοση και τοποθέτηση των νέων συσκευών θα γίνεται παράλληλα με τη συλλογή των παλιών για ανακύκλωση. Τα στάδια υλοποίησης της διαδικασίας θα ελέγχονται αυτόματα από την ψηφιακή πλατφόρμα.

Σε περίπτωση εξάντλησης της διαθέσιμης χρηματοδότησης, προβλέπεται η δημιουργία λίστας επιλαχόντων, οι οποίοι θα μπορούν να επωφεληθούν με την εξασφάλιση επιπλέον πόρων.

· Εκκίνηση της διαδικασίας υποβολής αίτησης χρηματοδότησης για τη 2η φάση του 2021 του Μεταφορικού Ισοδύναμου επιχειρήσεων

Η Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής ανακοίνωσε την
έναρξη υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης, για τη 2η Φάση 2021 του μέτρου «Μεταφορικό Ισοδύναμο (Μ.Ι.)
επιχειρήσεων» τη Δευτέρα 17 Ιανουαρίου 2022. Καταληκτική προθεσμία υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης ορίζεται η Δευτέρα 28 Φεβρουαρίου 2022. 

Οι αιτήσεις χρηματοδότησης υποβάλλονται σύμφωνα με τα οριζόμενα στην αριθμ. 608/26-3-2021 ΚΥΑ (ΦΕΚ τεύχος Β’, αρ.
φύλλου 1222/30-3-2021). Σημειώνεται ότι υποβάλλονται μόνο τα παραστατικά της συγκεκριμένης περιόδου επιλεξιμότητας δαπανών για χρηματοδότηση (από 1-7-2021 έως και 31-12-2021) και δεν δύναται να υποβληθούν παραστατικά της 1ης Φάσης
Χρηματοδότησης στην περίοδο της παρούσας Φάσης (2ης). Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.efepae.gr ,  e-mail:
info@efepae.gr 
· Χορηγία για το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ποδηλασίας Ελλάδος 2022

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η αίτηση που κατέθεσε στις 6-12-2021, η Ομοσπονδία Επιχειρηματιών Τουριστικών Καταλυμάτων Χαλκιδικής - Θεσσαλονίκης  " ΘΕΡΜΑΛΙΑ"  με έδρα την Χανιώτη , σε συνεργασία – στήριξη,  με την Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Κασσάνδρας ( ΚΕΔΗΚ ), το Επιμελητήριο Χαλκιδικής , με τον Α.Σ ΠΟΔΗΛΑΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ και  την εταιρία Διοργάνωσης Αθλητικών εκδηλώσεων Racesystem, προς την Ελληνική Ομοσπονδία Ποδηλασίας (Ε.Ο.Π) για την ανάληψη και διοργάνωση του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ ΔΡΟΜΟΥ ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ , ΝΕΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ, ΕΦΗΒΩΝ , ΝΕΑΝΙΔΩΝ 15-17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022 εγκρίθηκε και η Τεχνική Επιτροπή της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ποδηλασίας εισηγήθηκε την τέλεση των αγώνων στην Κασσάνδρα Χαλκιδικής...
Θα συμμετέχουν από όλη την Ελλάδα, επίσημες ομάδες ποδηλασίας εφήβων, νεανίδων, νέων γυναικών, νέων ανδρών.
Οι αγώνες γίνονται στα πλαίσια της προσπάθειας που κάνει η Τοπική κοινωνία συμμετέχοντας σε εκθέσεις και διοργανώνοντας events για την προώθηση του Ποδηλατικού Τουρισμού, γι’ αυτό στα πλαίσια της διεύρυνσης της τουριστικής περιόδου, κεντρικός άξονας της προσπάθειας είναι τα μεγάλα εναλλακτικά γεγονότα που σχεδιάζουν να διοργανώσουν οι φορείς της περιοχής. 
 Έχει γίνει ήδη το προηγούμενο χρονικό διάστημα Χαρτογράφηση Ποδηλατικών – Πεζοπορικών  Διαδρομών ( https://www.ammonzeus.gr/el/trekking-cycling-in-peninsula-of-kassandra ) και θα γίνει μια προσπάθεια προσεχώς με σχετική σηματοδότηση και δημοσιοποίηση ώστε να διευκολύνει και προσελκύσει το αντίστοιχο ποδηλατικό κοινό. 
Την Παρασκευή 15 Απρίλιου 2022, θα γίνουν οι αγώνες Ατομικής Χρονομέτρησης όλων των κατηγοριών με εκκίνηση στις 15:00 το μεσημέρι από την Καλλιθέα. Οι εκκινήσεις θα δίνονται ανά λεπτό και  οι αθλητές-τριες θα διαγωνιστούν κόντρα στο χρόνο.
Το Σάββατο και Κυριακή 16 -17 Απριλίου 2022, θα διεξαχθούν αγώνες Δρόμου Αντοχής με εκκίνηση στις 10.00 το πρωί από την Καλλιθέα ,καλύπτοντας 100 περίπου χλμ. σε κυκλική διαδρομή όλης της Χερσονήσου της Κασσάνδρας. 
Ταυτόχρονα με τους αγώνες θα διεξαχθούν παράλληλες εκδηλώσεις για όλους τους κατοίκους της περιοχής, για την διασκέδαση και ευεξία τους. 
Προκειμένου να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε στις οικονομικές απαιτήσεις του εγχειρήματος, ζητούμε την οικονομική σας ενίσχυση σε αυτό το εγχείρημα μας (χορηγίες).
Θεωρούμε ότι τέτοιες Πανελλήνιες εκδηλώσεις προβάλλουν τον τόπο μας , αποτελούν ένα σημείο αναφοράς για την επερχόμενη τουριστική περίοδο και σίγουρα μια επιτυχημένη εκδήλωση θα μας ανοίξει έναν νέον ορίζοντα σε ότι αφορά τις εναλλακτικές μορφές τουρισμού και την επιμήκυνση της σεζόν... 
Θεωρούμε, ότι συμφωνούμε για τα οφέλη που θα αποκομίσουμε ως Χαλκιδική , ως Κασσάνδρα καθώς το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα ποδηλασίας θα μας δώσει την δυνατότητα για την καλύτερη προβολή του Νομού και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του.
Θα χαρούμε να συμμετέχετε σε αυτήν την εκδήλωση του τόπου  μας .
 Έχουμε διάφορες  κατηγορίες χορηγιών αναλόγως τι ποσό θα μπορεί κάθε επιχειρηματίας – χορηγός  να διαθέσει. ...
Σας ευχαριστούμε εκ των πρότερων για τον χρόνο σας και θα χαρούμε να έχουμε την απάντηση σας όσον τον δυνατόν πιο άμεσα...
Υπεύθυνος για διευκρινήσεις – πληροφορίες κ. Θωμασούλης Γεώργιος  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ : +30 6978099854  E-mail: omospondiathermalia@gmail.com 
· Ενδιαφέρον ισραηλινής αλυσίδας super markets Shufersal για εισαγωγές εμφιαλωμένου μεταλλικού νερού από την Ελλάδα
Σύμφωνα με ενημέρωση από το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας μας στο Τελ Αβίβ στο Ισραήλ, περιήλθε μέσω της Κεντρικής Ομοσπονδίας Επιμελητηρίων του Ισραήλ ανακοίνωση ενδιαφέροντος της μεγαλύτερης ισραηλινής αλυσίδας super markets Shufersal για εισαγωγή εμφιαλωμένου μεταλλικού νερού από την Ελλάδα. Σε περίπτωση εκδήλωσης σχετικού ενδιαφέροντος, παρακαλούμε για απ' ευθείας επικοινωνία με την κυρία 

        Sharon Mermelstein 

       Deputy Director

       International Relations Division

       Tel.+972-3-5631021
       Fax.+972-3-5619027
       Ε-mail: sharonc@chamber.org.il
       www.chamber.org.il
· Ζήτηση για ελληνικά τρόφιμα από Σερβική εταιρεία 

Η σερβική εταιρεία Aman, η μεγαλύτερη εγχώρια αλυσίδα λιανικής στη Σερβία με περισσότερα από 280 σούπερ μάρκετ λιανικής αυτή τη στιγμή και 3.500 υπαλλήλους, πάνω από 30 σούπερ μάρκετ και 20 υπεραγορές σε όλη τη χώρα, ενδιαφέρεται να επεκτείνει την γκάμα των προϊόντων της. Για το λόγο αυτό αναζητά ελληνικές εταιρείες που ενδιαφέρονται να εξάγουν στη Σερβία. Η εταιρεία Aman, που έχει ετήσιο κύκλο εργασιών 270 εκατ. €,  εισάγει διάφορα είδη προϊόντων από όλο τον κόσμο, από τρόφιμα μέχρι ρούχα και προϊόντα για το σπίτι και το νοικοκυριό.

Ενδεικτικό βίντεο για την εταιρεία μπορείτε να βρείτε εδώ: https://we.tl/t-npZadpRzEe
Οι κύριες κατηγορίες προϊόντων που την ενδιαφέρουν είναι: αλμυρά και γλυκά είδη, κονσέρβες, χυμοί, μαρμελάδες, noodles, ζυμαρικά, γαλακτοκομικά προϊόντα, κρέας, κονσερβοποιημένα φρούτα κα. Πληροφορίες: Aleksandra Vuković, Category manager, AMAN doo, Vinogradska 52a, 11000 Beograd. Tel: +381 62 88 70 630, E-mail: aleksandra.vukovic@aman.co.rs, www.aman.co.rs
· Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής προστατεύει τα μέλη του

Συμφωνία με εταιρία που δραστηριοποιείται στο χώρο των Συμβούλων Επιχειρήσεων υπέγραψε το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, για την παροχή εμπορικών και οικονομικών πληροφοριών στα μέλη του, που σχετίζονται με την συναλλακτική συμπεριφορά (π.χ. ακάλυπτες επιταγές, συναλλαγματικές, διαταγές πληρωμής, κατασχέσεις). Στην ανωτέρω συμφωνία προχώρησε το Επιμελητήριο, στα πλαίσια της συνεχούς ενημέρωσης των μελών του και στην προσπάθειά του να προστατέψει και να προασπίσει τις επιχειρήσεις – μέλη του από κινδύνους εμπορικού ρίσκου.

Τα οικονομικά ενήμερα μέλη του Επιμελητηρίου θα μπορούν εντελώς δωρεάν, συμπληρώνοντας μια φόρμα εντύπου, να ζητάνε πληροφορίες αναγράφοντας την επωνυμία, τη διεύθυνση και το Α.Φ.Μ. του υποψήφιου πελάτη τους. Το συμπληρωμένο  έντυπο θα το μεταβιβάζουν στη συνέχεια στο Επιμελητήριο μέσω e mail , και το Επιμελητήριο, από τη στιγμή που θα μεταβιβάσει το αίτημά του μέλους του στην εταιρία, θα απαντάει σε αυτά, άμεσα, με e mail. Θα πρέπει να τονιστεί ότι οι πληροφορίες που θα  λαμβάνουν τα μέλη από το Επιμελητήριο, είναι εμπιστευτικές και θα χρησιμοποιούνται μόνο για ενδοεπιχειρησιακή χρήση. Το έντυπο (Εντολή Ζήτησης) είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου στο παρακάτω link : 

https://www.epichal.gr/xalkidikiimages/entoli_zitisis_meGDPO2020_F3552.pdf .
· Οι διευθύνσεις e-mail του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής αλλάζουν!

Βρείτε παρακάτω όλα τα νέα e-mail που μπορείτε να χρησιμοποιείτε από εδώ και στο εξής. 

Στόχος μας είναι η καλύτερη και πιο άμεση εξυπηρέτηση των μελών. Για το λόγο αυτό, οι διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής διαχωρίστηκαν ανά υπηρεσία, ενώ έχει προστεθεί σε αυτά και η νέα κατάληξη -epihal.gr.
· Συναλλαγές για Ατομικές Επιχειρήσεις, Πιστοποιητικά Επιμελητηρίου, Συνδρομές, Πιστοποιητικά Καταγωγής: mitroo@epihal.gr 

· Συναλλαγές  για ΟΕ – ΕΕ - ΥΜΣ : gemi1@epihal.gr 
· Συναλλαγές  για ΑΕ – ΕΠΕ – ΙΚΕ : gemi2@epihal.gr 

· Συναλλαγές για ασφαλιστικούς διαμεσολαβητές: asfalistes@epihal.gr 

· Δημόσιες σχέσεις & Γραφείο Προέδρου: pr@epihal.gr 

· Ενημέρωση & πληροφόρηση από τον Ειδικό Σύμβουλο: simvoulos@epihal.gr 

· Συναλλαγές που αφορούν τις προμήθειες του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής: logistirio@epihal.gr 

· Διοικητικός Προϊστάμενος: manager@epihal.gr 

· Οποιαδήποτε άλλο ζήτημα ή συναλλαγή: info@epihal.gr 

Η αλλαγή των ηλεκτρονικών διευθύνσεων αποτελεί μέρος από μια σειρά ενεργειών, που στόχο έχουν την ανανέωση της εταιρικής εικόνας και την αναβάθμιση της επικοινωνίας με το Επιμελητήριο.

· Η επίσημη σελίδα του Επιμελητηρίου στα social media

Σας ενημερώνουμε ότι από εδώ και πέρα το Επιμελητήριο Χαλκιδικής θα βρίσκεται κοντά σας στο Facebook μόνο μέσα από την επίσημη σελίδα του. Για να παρακολουθείτε πιο άμεσα τα νέα και τις ενημερώσεις μας, μπορείτε να κάνετε like. 👍
https://www.facebook.com/halkidikichamber
🆕 Επίσης, θα μας βρείτε πλέον και στις σελίδες μας σε Instagram & LinkedIn.
https://www.instagram.com/halkidikichamber/
https://www.linkedin.com/company/chamber-of-halkidiki/
· Ενημέρωση για τη λειτουργία των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής για την αποφυγή διασποράς του κορωνοϊού COVID-19

Η διοίκηση του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής σας ενημερώνει ότι, η εξυπηρέτηση κοινού στο Επιμελητήριο γίνεται κατά προτίμηση, αλλά όχι αποκλειστικά, κατόπιν προγραμματισμένου ραντεβού.
Το κοινό εισέρχεται κατόπιν υποχρεωτικής επίδειξης κατά την είσοδο, σύμφωνα με την ισχύουσα κάθε φορά ΚΥΑ , απαραίτητα με: 

Ι. Πιστοποιητικού εμβολιασμού, ή 

ΙΙ. Πιστοποιητικού νόσησης,  ή 

ΙΙΙ.  Αρνητικού διαγνωστικού ελέγχου για κορωνοϊό COVID-19 (PCR ή rapid test). 

Τα παραπάνω έγγραφα θα πρέπει να συνοδεύονται από το νόμιμο αποδεικτικό ταυτοπροσωπίας.  

Σε κάθε περίπτωση, η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική.

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή τους οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά και, κατόπιν συνεννόησης, να αποστείλουν με e-mail τα απαραίτητα έγγραφα για τη διεκπεραίωση της υπόθεσης τους, χωρίς να είναι απαραίτητη η φυσική παρουσία των μελών μας.
       Θα είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση . Ευχαριστούμε για την κατανόησή σας.
Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε ενημερώσεις από το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, πατήστε στον παρακάτω σύνδεσμο για διαγραφή από την λίστα ενημέρωσης μας ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΛΙΣΤΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ή στείλτε απαντητικό e-mail στο gdpr@epihal.gr με το παραπάνω κείμενο ως θέμα.








