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                                                 ΠΡΟΣ : Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής   

                                                 Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης
                                         κ. Γεώργιο Κατρούγκαλο
         Κοιν. : 1. ΚΕΕΕ

                                               2. Επιμελητήρια χώρας 
                      3.  ΜΜΕ     
ΘΕΜΑ : Σχετικά με την πρόταση της κυβέρνησης για αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Για ακόμη μια φορά ο ελληνικός λαός, υπό την απειλή της αξιολόγησης του κυβερνητικού έργου από τους πιστωτές της, γίνεται δέκτης νέων εισπρακτικών, τιμωρητικών και αντιαναπτυξιακών μέτρων, τα οποία εντείνουν το αδιέξοδο και το οικονομικό τέλμα και πλήττουν την επιχειρηματικότητα.

Αναφερόμαστε πρωτίστως στις μεταρρυθμίσεις που προωθεί η κυβέρνηση ώστε να καταστεί βιώσιμο το ασφαλιστικό σύστημα της χώρας, και ως μέτρο για να μη περικοπούν οι συντάξεις, προτάσσεται η αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών.

Κύριε Υπουργέ, 
σε μια περίοδο όπου η χώρα μας βιώνει τις κρισιμότερες στιγμές των τελευταίων δεκαετιών, και ίσως και της νεότερης ιστορίας μας, που χαρακτηρίζεται από μείωση του τζίρου των επιχειρήσεων, σημαντικά προβλήματα στην ρευστότητα των επιχειρήσεων , κλείσιμο πολλών από αυτών, αύξηση της ανεργίας, μείωση των επενδύσεων, μια ενδεχόμενη αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών θα αυξήσει αμέσως το κόστος λειτουργίας κάθε επιχείρησης και θα έχει επίπτωση στην ανταγωνιστικότητά της.
Για να μπορέσει μια μικρομεσαία επιχείρηση να ανταποκριθεί στα νέα της οικονομικά δεδομένα θα οδηγηθεί αναγκαστικά στη μείωση προσωπικού, με αποτέλεσμα την αύξηση της ήδη υψηλής ανεργίας που παρατηρείται στην χώρα μας. Επιπλέον θα οδηγήσει πολλές επιχειρήσεις στην απασχόληση ανασφάλιστων εργαζομένων με αποτέλεσμα την κατακόρυφη αύξηση της «μαύρης εργασίας».
Όσον αφορά τους ελεύθερους επαγγελματίες, θα είναι το οριστικό πλήγμα για αυτούς, καθώς ανάλογα με τα εισοδήματά τους οι συνολικές ασφαλιστικές επιβαρύνσεις πλέον θα είναι πολύ μεγάλες και ουσιαστικά θα στραγγαλίσουν τους επιχειρηματίες που προσπαθούν να συνεχίσουν να δουλεύουν κάτω από αντίξοες συνθήκες εδώ και χρόνια. Εκτός αυτού, εύκολα αντιλαμβάνεται ο οποιοσδήποτε, ότι υπάρχει μεγάλη δυσαναλογία μεταξύ της προσφερόμενης ιατρικής περίθαλψης από τους ασφαλιστικούς Οργανισμούς και των ασφαλιστικών εισφορών που καταβάλλει ο επιχειρηματίας.
Οποιαδήποτε όμως νέα περικοπή στα εισοδήματα θα μειώσει εκ νέου την κατανάλωση, την εγχώρια ζήτηση και την επένδυση. Ενώ είναι σαφές ότι ανάπτυξη μπορεί να υπάρξει αποκλειστικά και μόνο από τις ιδιωτικές επενδύσεις, τα μέτρα που λαμβάνονται από το οικονομικό επιτελείο και γενικότερα η κυβερνητική πολιτική, είναι εις βάρος όχι μόνο των ιδιωτικών επενδύσεων αλλά και της επιχειρηματικότητας συνολικά. 
Σε καμιά περίπτωση βέβαια δεν συναινούμε στην μείωση των συντάξεων. Κάτι τέτοιο θα είναι καταστροφικό για τους πολίτες, την οικονομία, την κοινωνία. Η λύση στο ασφαλιστικό δεν έρχεται με αύξηση των εισφορών ή με μείωση των συντάξεων. Αντί όμως να προαναγγέλλονται αυξήσεις στις αμοιβές των δημοσίων υπαλλήλων, με κατάλληλο προγραμματισμό θα μπορούσαν τα κονδύλια αυτά να αξιοποιηθούν ώστε να μην αυξηθούν οι ασφαλιστικές εισφορές.

Ας αντιληφθεί, επιτέλους η Πολιτεία ότι θα πρέπει να σταθεί αρωγός με ουσιαστικά μέτρα στήριξης των επιχειρήσεων και της αναπτυξιακής προσπάθειας, τα οποία θα μπορέσουν να επανεκκινήσουν την οικονομία και να αντιστρέψουν το κλίμα αστάθειας, αδικίας και αβεβαιότητας που βιώνουμε όλοι μας.
Η διάσωση του ασφαλιστικού συστήματος θα επέλθει με την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας στον ιδιωτικό τομέα, όπου θα αυξηθούν τα έσοδα των ασφαλιστικών ταμείων, θα πολλαπλασιαστούν οι φορολογούμενοι και θα διευρυνθεί η φορολογική βάση. Όλα αυτά όμως προϋποθέτουν μέτρα που θα συμβάλλουν στην ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, στην ανάπτυξη και στην επανεκκίνηση της οικονομίας και όχι μέτρα λιτότητας και αιματηρές περικοπές.
                                                                                               Με εκτίμηση,
	
	
	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΚΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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