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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Ν.Π.Δ.Δ.

ΤΗΛ. :23710/24.200 – 24.300
FAX.: 23710/21355
E-MAIL: info@epichal.gr
http:// www.epichal.gr
Δ/ΝΣΗ: ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 58
               Π Ο Λ Υ Γ Υ Ρ Ο Σ    63100

                       Γραφείο Προέδρου
	
	

	Πολύγυρος
	01/06/2016

	Αριθ. Πρωτ.
	4100


ΠΡΟΣ :  1. Υπουργό Ναυτιλίας &  
Νησιωτικής Πολιτικής 

κο Δρίτσα Θεόδωρο                                                               
2. Υπουργό Υποδομών, 

Μεταφορών & Δικτύων

κο Σπίρτζη Χρήστο   
3. Υπουργό Οικονομίας, 
Ανάπτυξης & Τουρισμού

κο Σταθάκη Γιώργο 
Κοιν. : 1. ΚΕΕΕ

2. Επιμελητήρια χώρας 
3.Σ.Ε.ΒΕ 

4.ΣΒΒΕ

5. ΜΜΕ                   
ΘΕΜΑ : Προβλήματα στις εισαγωγές και εξαγωγές από το συνεχιζόμενο κλείσιμο λιμανιών
Αξιότιμε κύριοι Υπουργοί,

Για ακόμη μια φορά ο επιχειρηματικός κόσμος σε μια περίοδο όπου η χώρα μας βιώνει τις κρισιμότερες στιγμές των τελευταίων δεκαετιών, και ίσως και της νεότερης ιστορίας μας, που χαρακτηρίζεται από μείωση του τζίρου των επιχειρήσεων, σημαντικά προβλήματα στην ρευστότητα των επιχειρήσεων με την εφαρμογή και των capital controls , κλείσιμο πολλών από αυτών, αύξηση της ανεργίας, μείωση των επενδύσεων, βρίσκεται αντιμέτωπος - μετά από το κλείσιμο της σιδηροδρομικής γραμμής στον καταυλισμό της Ειδομένης στην ουδέτερη ζώνη Ελλάδας & ΠΓΔΜ, από τους πρόσφυγες και τους μετανάστες που προηγήθηκε πριν από λίγο καιρό - με το κλείσιμο των λιμανιών του Πειραιά και της Θεσσαλονίκης λόγω των απεργιακών κινητοποιήσεων.
 Η επιλογή του συγκεκριμένου χρόνου, ο οποίος συμπίπτει με την έναρξη της θερινής τουριστικής περιόδου αλλά και την αυξημένη κίνηση στον κλάδο της κρουαζιέρας, που γεννούν μεγάλες προσδοκίες για οικονομική τόνωση, κρίνεται μάλλον λανθασμένη.

Σεβόμαστε το δικαίωμα διαμαρτυρίας των Σωματείων των υπαλλήλων των λιμανιών για την προάσπιση των συμφερόντων τους,  αλλά θέλουμε να εκφράσουμε και την έντονη ανησυχία μας για την κατάσταση όπως έχει διαμορφωθεί, όπου παρατηρούνται μεγάλες καθυστερήσεις στη μεταφορά των εμπορευμάτων, με δραματικές επιπτώσεις, τόσο στις εισαγωγές, όσο και στις εξαγωγές, με ότι αυτό συνεπάγεται για τις επιχειρήσεις και τη βιωσιμότητά τους.
Κύριοι Υπουργοί, 
Σε μια περίοδο, που οι μόνες παραγωγικές δυνάμεις, οι οποίες αποδίδουν έσοδα στη χώρα είναι το εξαγωγικό και διαμετακομιστικό εμπόριο, οι χερσαίες και οι θαλάσσιες εμπορευματικές μεταφορές, είναι σίγουρο πως, εάν συνεχιστούν κι άλλο οι απεργιακές κινητοποιήσεις θα τραυματίσουν περαιτέρω την Εθνική μας Οικονομία. 

Η σοβαρότητα της κατάστασης απαιτεί την ανάγκη άμεσης λύσης με ειλικρινή διάλογο μεταξύ της κυβέρνησης και των εμπλεκόμενων πλευρών για την επίτευξη μιας βιώσιμης λύσης . 
Ο επιχειρηματικός κόσμος και οι εργαζόμενοι της χώρας δεν αντέχουν τη δίνη νέων περιπετειών. 
Η διοίκηση του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής, αν δεν βρεθεί άμεσα λύση που να ανταποκρίνεται στην κρισιμότητα της οικονομικής κατάστασης της αγοράς, είναι διατεθειμένη να υπερασπιστεί τα δικαιώματα των μελών του με όλα τα διαθέσιμα ένδικα μέσα.

 Αναμένουμε τις δικές σας ενέργειες.
                                                                                               Με εκτίμηση,
	
	
	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΚΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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