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Ενημέρωση για το πρόγραμμα Green Host – Συμπλήρωση ερωτηματολογίου
Αγαπητά Μέλη, 
Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής συμμετέχει στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα "GreenHost – Vocational Excellence, Policy and Enterprise United for Hospitality Management Skills Adapted on Environmental Footprint Methods" («Δημιουργία Κέντρων Αριστείας για Ενίσχυση των Δεξιοτήτων Διαχείρισης Τουρισμού, με Βάση τις Μεθόδους Ελέγχου Περιβαλλοντικού Αποτυπώματος».
Στις υποχρεώσεις του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής συμπεριλαμβάνεται μεταξύ άλλων και η αποστολή προς τα μέλη του ερωτηματολογίου (έρευνας). 

Η έρευνα αυτή αναπτύχθηκε από το GreenHost (https://www.facebook.com/GreenHost.CoVE.Project/about;https://www.linkedin.com/company/greenhost-cove-project/), μια ευρωπαϊκή ερευνητική κοινοπραξία που αποτελείται από 7 χώρες και 19 εταίρους. Στόχος της είναι η ενσωμάτωση των πράσινων και ψηφιακών πρακτικών στο πρόγραμμα σπουδών του τομέα διαχείρισης φιλοξενίας, καθώς και η βοήθεια προς τους φοιτητές, τους επαγγελματίες και τους εκπαιδευτές του τομέα να αναβαθμίσουν και να καταρτιστούν σε αυτές τις δεξιότητες. Η παρούσα έρευνα έχει ως σκοπό τη χαρτογράφηση της τρέχουσας κατάστασης και των εκπαιδευτικών αναγκών όσον αφορά αυτές τις δεξιότητες.


Η έρευνα ακολουθεί τα πρωτόκολλα ερευνητικής δεοντολογίας και τους κανονισμούς του GDPR, πράγμα που σημαίνει ότι είναι ανώνυμη και δεν ζητά προσωπικές πληροφορίες. Αυτό το ερωτηματολόγιο μπορεί να συμπληρωθεί από οποιονδήποτε φοιτητή, υπάλληλο ή εκπαιδευτή στον τομέα του τουρισμού ή της φιλοξενίας που έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του.


Η συμπλήρωση αυτού του ερωτηματολογίου θα σας πάρει μόνο 5 λεπτά και περιλαμβάνει ερωτήσεις κλίμακας (από το 1 έως το 8), όπου το 1 αντιστοιχεί σε πολύ βασικό επίπεδο και το 8 σε πολύ εξειδικευμένο επίπεδο.


Σας ευχαριστούμε για τη συμμετοχή σας σε αυτή τη μελέτη!
Το ερωτηματολόγιο είναι στην ελληνική γλώσσα.
Ο σύνδεσμος προς τη φόρμα έρευνας :

https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/GreenHost
                                                                     Με εκτίμηση,
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