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Ενημέρωση για το πρόγραμμα CYRUS – Συμπλήρωση ερωτηματολογίου
Αγαπητά Μέλη, 
Είναι χαρά μας να  απευθυνόμαστε εκ μέρους του έργου CYRUS , όπου το Επιμελητήριο Χαλκιδικής είναι εταίρος στο πρόγραμμα,  για την ενίσχυση των ικανοτήτων κυβερνοασφάλειας. Το ακρωνύμιο CYRUS σημαίνει «A personalized, customized, work-based training framework for enhanced CYbeR-security skills across indUstrial Sectors».
Το CYRUS είναι μια πρωτοβουλία που υποστηρίζεται από την Ε.Ε., με επίκεντρο την παροχή δυνατότητας στις εταιρείες μεταφορών και βιομηχανίας/βιοτεχνίας/μεταποίησης να καταπολεμήσουν αποτελεσματικά τις προκλήσεις της κυβερνοασφάλειας. Το έργο μας έχει ήδη μια ενθουσιώδη ομάδα έντεκα εταίρων που εργάζονται επιμελώς για τη δημιουργία εξατομικευμένης κατάρτισης και μιας εξειδικευμένης μεθοδολογίας αξιολόγησης. 

Το ευρύ χαρτοφυλάκιο του CYRUS προσφέρει ποικίλα μαθήματα κυβερνοασφάλειας, όλα προσαρμοσμένα ώστε να χωράνε σε βολικές ώρες των 3-4 ωρών. Καταλαβαίνουμε ότι κάθε οργανισμός και επιχείρηση έχει διαφορετικές ανάγκες και είμαστε πρόθυμοι να ανταποκριθούμε στις ιδιαιτερότητες των ενδιαφερόντων της ομάδας σας και στους τομείς δυνητικής ανάπτυξης.
Είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε δύο κύκλους εκπαίδευσης που βρίσκονται σε εξέλιξη, ξεκινώντας με μια πιλοτική φάση από τον Ιούλιο έως τον Οκτώβριο. Αυτό το αρχικό στάδιο παρέχει στους συμμετέχοντες οργανισμούς την ευκαιρία να δοκιμάσουν ένα επιλεγμένο φάσμα των μαθημάτων μας και να μοιραστούν πολύτιμα σχόλια. Οι γνώσεις που θα συγκεντρωθούν θα μας βοηθήσουν να βελτιώσουμε και να προσαρμόσουμε αυτές τις εκπαιδευτικές προσφορές ώστε να ανταποκρίνονται καλύτερα στις μοναδικές ανάγκες της ομάδας σας στον τελικό γύρο των εκπαιδευτικών συνεδριών που έχει προγραμματιστεί για το επόμενο έτος.
Στο πλαίσιο αυτό, εφόσον ενδιαφέρεστε για τους κύκλους αυτών των εκπαιδεύσεων, σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε μια σύντομη έρευνα μέχρι το τέλος Μαΐου. Οι πληροφορίες σας θα μας βοηθήσουν σημαντικά να επιλέξουμε προσεκτικά το σωστό χαρτοφυλάκιο για την ομάδα σας, βελτιστοποιώντας την εμπειρία μάθησης και παρέχοντας τη μέγιστη δυνατή αξία.
Οι ερωτήσεις της έρευνας είναι στην αγγλική γλώσσα.
Σύνδεσμος προς τη φόρμα της έρευνας: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe2bVLFpqqAuxZ50jPqFDGNi4l9QiKx1uC-cpyR2AjC30w2dQ/viewform?usp=sf_link 
Λεπτομέρειες σχετικά με τα μαθήματα: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Vb65Y7wIE_6Em1ikp3bwLiPwNIEwfN81/edit#gid=1425371688
Εκτιμούμε βαθύτατα το χρόνο και τη συνεργασία σας και αναμένουμε με ανυπομονησία τα σχόλιά σας. Μαζί, ας οικοδομήσουμε έναν ασφαλέστερο ψηφιακό κόσμο!
Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες για το CYRUS στον δικτυακό τόπο του έργου και στο συνημμένο φυλλάδιο.
                                                                     Με εκτίμηση,
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